



ПАРТНЕРСТВО ТА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

соціальна кампанія, організована Польсько-українською господарчою палатою і спрямована передусім до працівників з України, роботодавців та агентств із працевлаштування в Польщі й Україні

Місія та цілі кампанії

Боротьба з патологіями на ринку підбору персоналу та працевлаштування громадян України у Польщі й Україні.

Підтримка у процесі адаптації працівників з України в Польщі та після повернення на батьківщину.

Розвиток двостороннього співробітництва у сфері міжнародного працевлаштування, підвищення кваліфікації працівників, організації професійних стажувань для студентів та проведення наукових досліджень.

Розробка сприятливих юридичних рішень у сфері трудової міграції, обмін досвідом та побудова позитивних польсько-українських відносин.

Участь у реалізації державних програм з питань протидії торгівлі людьми у Польщі та Україні.

Напрямки діяльності:

1. Нормативно-правове середовище

Розробка сприятливих юридичних рішень щодо працевлаштування українських громадян у Польщі. Опрацювання пропозицій щодо змін у законодавстві про трудову міграцію. Підготовка рекомендацій і рішень з метою створення відповідних умов, що заохочували б українських мігрантів до повернення на батьківщину.

2. Ініціювання дискусії

Обговорення у медіапросторі проблем і можливостей трудової міграції, а також поточної ситуації на польському й українському ринках праці. Висвітлення переваг міграції для місцевих громад, а також позитивних макроекономічних наслідків для Польщі й України. Боротьба зі стереотипами, які перешкоджають інтеграції українців з польським ринком праці.

3. Поширення позитивної практики у сфері працевлаштування

Поширення позитивної практики та розробка спільних високих стандартів у процесі підбору персоналу й працевлаштування громадян України в Польщі. Вживання заходів щодо поліпшення умов та підвищення безпеки праці, запобігання дискримінації українських працівників у Польщі. Пропагування позитивних прикладів повернення мігрантів на український ринок праці. Запобігання торгівлі людьми шляхом підвищення рівня юридичної обізнаності трудових мігрантів з України.

4. Консультації з юридичних питань і питань праці

Консультавання у сфері трудового законодавства, підбору персоналу та працевлаштування українців у Польщі. Надання консультацій українським працівникам у разі порушення їхніх прав, виявлення серед них осіб, що постраждали від торгівлі людьми, та надання їм допомоги. Поради для мігрантів, які мають намір повернутися на український ринок праці. Підтримка у плануванні подальшого професійного розвитку, створення та ведення бізнесу, створення нових робочих місць в Україні.

5. Допомога у працевлаштуванні

Співпраця роботодавців, агентств із працевлаштування та інших установ з метою визначення профілів кандидатів, необхідних на українському та польському ринках праці. Координація набору персоналу у співпраці з професійно-технічними навчальними закладами та університетами. Створення платформи для контактів польських та українських роботодавців з потенційними кандидатами на роботу.

6. Професійна підготовка

Діяльність, спрямована на розвиток професійної компетентності працівників залежно від вимог і потреб польських та українських роботодавців. Підготовка пропозицій щодо змін у навчальних планах професійно-технічних навчальних закладів та університетів відповідно до актуальних потреб на ринку праці. Організація навчально-виробничої практики українських студентів з польських та українських університетів.

7. Інтеграційні заходи

Розробка рішень, що сприятимуть ефективній акліматизації українських мігрантів у Польщі та після повернення на батьківщину. Надання допомоги громадянам України, які постраждали від торгівлі людьми, у поверненні додому. Підтримка українських працівників у вивченні польської мови шляхом створення словників і мобільних додатків. Розробка інформаторів та інших інструментів, які допомогатимуть громадянам України у повсякденному житті в Польщі. Діяльність, спрямована на підтримання зв'язків із батьківщиною.

8. Підтримка наукових досліджень

Заохочення та підтримка наукових досліджень явища трудової міграції громадян України. Аналіз та оцінка проблем і можливостей трудової міграції. Проведення досліджень добробуту, законності працевлаштування, умов життя та дискримінації працівників з України, що перебувають у Польщі.



ПАРТНЕРСТВО ТА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ

Запрошуємо до співпраці!

Контакти:

Соціальна кампанія «Партнерство та працевлаштування»

info@partnerstwo.info

partnerstwo.info

Польсько-українська господарча палата

+48 22 827 00 81

Головний офіс:

вул. Легіонова, 9/2

01-343, Варшава